
 

OAJ:n Pohjanmaan alueyhdistys ry 

OAJ:s regionförening i Österbotten rf 

PÖYTÄKIRJA 

OAJ:n Pohjanmaan alueyhdistys ry:n vuosikokous pidettiin ti 18.4.2023 Härmän Kuntokeskuksessa. 

Tilaisuus alkoi klo17.00 ruokailulla. Virallinen kokous avattiin klo 18.00.  

 

Ohjelma 

Yhdistyksen puheenjohtaja Kari Nieminen avasi kokouksen. Tiiviissä avauspuheenvuorossaan hän mm. 

kertoi, että alueyhdistyksen hallitus on myöntänyt kevään kuluessa muutamia OAJ:n ansiomerkkejä ja 

mitaleja, mutta ne jaetaan yhdistysten omissa tilaisuuksissa. 

 

I K o k o u k s e n j ä r j e s t ä y t y m i n e n 

1. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Martin Ahlskog ja sihteeriksi yhdistyksen sihteeri Paula 

Kotirinta. 

2. Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Monika Koivumäki ja Minna Herttua-Niemi. 

3. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu oli toimitettu sähköpostilla 

yhdistystahoille 14.3. ja muistutettu siitä myöhemminkin sähköpostitse. Opettaja-lehdessä kutsu oli 

ollut nähtävillä numerossa 5/2023. Myös yhdistyksen omassa netissä ilmestyneessä lehdessä 

1/2023 se oli julkaistu 31.3. ja yhdistyksen omilla nettisivuilla se oli julkaistu 14.3. alkaen. Paikalla 

kokouksessa oli 48 virallista kokousedustajaa 173:sta mahdollisesta ja he edustivat 14 

jäsenyhdistystahoa 36:sta mahdollisesta tahosta. 

4. Vahvistettiin kokouksen työjärjestys. Kokouksen puheenjohtaja varmisti läsnäolijoilta, että 

yhdistyksen puheenjohtaja Kari Nieminen voi toimia tarvittavissa asiakohdissa esittelijänä. Näin 

päätettiin. 

II V a r s i n a i s e t k o k o u s a s i a t 

5. Käytiin Kari Niemisen johdolla läpi hallituksen laatima kertomus vuoden 2022 toiminnasta. 

Hyväksyttiin se pienellä nimikorjauksella eli korjattiin OAJ Seinäjoen muuttunut nimi oikeaksi 

(liite). 

6. Käsiteltiin yhdistyksen tilit tilivuodelta 2022 yhdistyksen puheenjohtajan esittelemänä. 

Hyväksyttiin tilinpäätös vuodelta 2022, luettiin tilintarkastajien lausunto ja annettiin vastuuvapaus 

asianosaisille (liitteet). 

7. Käsiteltiin ja hyväksyttiin yhdistyksen vuoden 2023 toimintasuunnitelma (liite) Kari Niemisen 

esiteltyä asian. 

8. Määrättiin hallituksen puheenjohtajan ja muiden jäsenten kokouspalkkiot ja matkakorvaukset sekä 

tilintarkastajien palkkiot vuodelle 2023. Asiakohta käytiin läpi yhdistyksen puheenjohtajan 

johdolla. Päätettiin kokouspalkkioksi 50€/ kokous hallituksen, jaostojen ja työvaliokunnan 

kokousten osalta ja kyseisten toimielinten sähköpostikokousten kokouspalkkioksi määrättiin 

25€/kokous. Kilometrikorvaukset päätettiin maksaa VES:n mukaan ja tilintarkastajien palkkio 

laskun mukaan. Lisäksi käytiin läpi yhdistyksen maksamien palkkioiden suuruus 

toimihenkilöittäin/tehtävittäin. Päätettiin korottaa palkkioita hallituksen esityksen mukaisesti (liite). 

9. Päätettiin jäsenyhdistysten henkilöjäsenten tai niiden alayhdistysten henkilöjäseniltä kannettavien 

jäsenmaksujen suuruus vuodelle 2024 ehdotuksen mukaisesti: 

            jäsenmaksu 0,02 % bruttopalkasta ja perintä OAJ:n kautta, paitsi FSL, YLL, SMOL ja TOOL jotka  



             maksavat jäsentensä jäsenmaksun. 

10. Hyväksyttiin yhdistyksen talousarvio tilivuodelle 2023 yhdistyksen puheenjohtajan esittelyn 

jälkeen (liite).  

11. Valittiin yksimielisesti Kari Nieminen jatkamaan alueyhdistyksen hallituksen puheenjohtajana 

seuraavan kaksivuotisen toimikauden. YSI-jaoston puheenjohtaja kuvaili Karia mm. adjektiiveilla 

karismaattinen, asiantunteva ja ideaalinen tähän tehtävään. Valinnan jälkeen Kari kukitettiin. 

12. Valittiin hallituksen jäsenet ja kullekin henkilökohtainen varajäsen seuraavaksi toimikaudeksi. 

Valinnat tehtiin täysin jaostojen esitysten mukaisina (liite). 

13.  Valittiin KHT-tilintarkastusyhteisö Ernst & Young tarkastamaan seuraavan kalenterivuoden 2024 

tilejä ja toimintaa. 

14. Tilaisuuden lopuksi kokousväki sai kuulla kattavan ajankohtaiskatsauksen, sillä kokouksen 

puhujavieraaksi oli saapunut pohjalaislähtöinen OAJ:n ensimmäinen varapuheenjohtaja Katariina 

Kattelus. Katariina otti esille mm. opetusalan merkityksen Suomelle, eduskuntavaalien tuloksen ja 

hallitusneuvottelut/hallitusohjelmakysymykset, kunnissa jaossa olevat OVTES:n korotukset, OAJ:n 

toiminnan/toimiston painopisteiden muutokset sekä koulutusrahoituksen heikon nykytilan. 

Katariinaa ja kokouksen puheenjohtajaa muistettiin pienillä tuotelahjoilla. 

15. Määräaikaan mennessä ei muita mahdollisia käsittelyyn haluttuja asioita ollut ilmaantunut. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.02. 

 

Martin Ahlskog   Paula Kotirinta              

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 

 

Monika Koivumäki   Minna Herttua-Niemi         

pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 


